

推进“党建强会” 践行使命担当

中共四川省科协社会组织联合委员会表彰“两优一先”

本报讯 为进一步引导和激励广大共产党员积极投身学会建设,6月28日,中共四川省科协社会组织联合委员会在四川科技馆举行了“两优一先”表彰大会暨庆祝建党100周年文艺汇演。会议表彰了省科协社会组织中涌现出的先进基层党组织和优秀共产党员、优秀党务工作者,并向光荣在党50年的老党员颁发了纪念章。省科协党组成员、副主席经戈出席会议并讲话。

经戈代表省科协党组对获得表彰的各基层党组织和先进个人表示热烈祝贺,向获得“光荣在党50年”纪念章的老党员致以崇高敬意。经戈指出,长期以来,省级学会的干部职工,特别是学会中的共产党员为贯彻习近平总书记对科协“四服务”的工作指示,为促进各社会组织的健康发展,付出了辛勤汗水,党员的先锋模范作用好,基层党组织的战斗堡垒作用强,政治引领效果明显。他要求,在党史学习教育中,各省级学(协)会要以党的学习教育为契机,全面推进“党建强会”工作,从党史学习中汲取奋进的力量,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,传承红色基因,锤炼过硬党性,勇担职责使命,对标省级学会的职能职责,努力开创新时代学会工作新局面。省科协社会组织联合党委要紧紧围绕抓好党史学习教育契机,落实好省委对“两新”组织党组织建设“全覆盖”的要求。

据介绍,在庆祝中国共产党成立100周年之际,经中共四川省科协社会组织联合委员会研究决定,授予中共四川省土木建筑学会党支部等10个党支部“先进基层党组织”荣誉称号,宋昌元等15名同志“优秀共产党员”荣誉称号,滕小艳等15名同志“优秀党务工作者”荣誉称号,并向省计算机学会老党员宋昌元颁发“光荣在党50年”纪念章。

表彰仪式结束后,全体党员面向党旗庄严宣誓,重温入党誓词,



表彰大会现场

郑重表达对党最强烈的热爱、最坚定的信念与忠诚。

在随后举行的文艺汇演中,省西部放射治疗协会党支部、省土木建筑学会党支部、省翻译协会党支部、四川海惠扶贫服务中心等为大家带来了诗朗诵《不灭的印迹》、歌曲《妈妈教我一首歌》等精彩的节目,多层次、

多角度展现了在中国共产党领导下,中华民族迎来从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,激励广大党员干部不忘初心、牢记使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

据悉,今年是中共四川省西部放射治疗协会党支部第三年被评为“先进基层党组织”,协会秘书长钟海洛

高兴地说:“协会党支部自成立以来,连续三年被评为‘先进基层党支部’,这是荣誉也是省科协对协会党支部工作的肯定。下一步,协会将以取得的成绩作为新起点,在省科协及省科协联合党委的领导下,带领全体党员、会员进一步筑信仰、植情怀、激斗志、坚信心,为推动党的各项事业不断前进的光辉历程中贡献自己的力量。”

“能荣获‘优秀共产党员’称号,

我感到非常骄傲和自豪!”来自四川省自然科学博物馆协会党支部的姚晓对记者说,“作为青年党员,我要接力精神火炬,以老党员们为榜样,以‘百年初心历久弥坚’自我鞭策,在科普事业中实现人生价值!”

省科协相关部门负责人、省科协社会组织联合党委委员、省科协所属各社会组织党支部书记及党员代表等120余人参加会议。

(本报记者 代俊)



栏目协办:四川省科协学会部 四川省科协学会服务中心

国际多式联运创新发展论坛在成都举办

本报讯 6月24日~25日,由中国公路学会、一带一路国际交通联盟(BRITA)、成都市科协、成都市青白江区人民政府共同主办,中国公路学会运输与物流分会、青白江区科协、区国际铁路港管理委员会、区交通运输局、区国贸和物流局联合承办的“汇智构新局·协联促发展”国际多式联运创新发展论坛在青白江区举行。

开幕式上,成都市科协党组书记、副主席罗蓉在致辞中表示,期待中国公路学会与成都市科协以此论坛为起点,在重大的创新平台、会地联合创新科技经济融合等领域携手探索创新,深层次、更高层面搭建学术交流平台,高水平搭建科技创新与科技经济融合创新发展平台,为成都多式联运体系高质量发展凝聚智慧,出力献策,为“科创中国”试点城市的建设、会地合作贡献成都方案。

在主旨报告环节,论坛邀请到国家发改委综合运输研究所所长汪鸣、交通运输部水运

科学研究院副总工程师兼物流工程技术研发中心主任邓延洁、中国(上海)自贸区供应链研究院院长黄有方、中国交通通信信息中心副主任林榕以及北京交通大学交通运输学院物流工程系主任张晓东围绕多式联运创新发展作主旨报告,共同探讨多式联运发展定位和行业趋势。在主题演讲环节,成都国际陆港运营有限公司副总经理高鸿浩、传化智联西南大区总经理潘柯名、西安自贸港建设运营有限公司副总经理葛孚义等围绕“一带一路”“多式联运发展”“国际贸易”等主题分享了实践经验。

论坛期间,相关专家及企业代表到青白江区欧洲产业城、成都国际铁路港、成都积微物联集团股份有限公司进行考察调研,并就青白江区产业政策、行业发展、技术创新等问题进行深入交流、探讨。

来自行业的专家及企业代表共200余人参加会议。

(李佳煜)

全省科协系统扎实推进党史学习教育

眉山市

6月23日,眉山市老科协举行庆祝中国共产党成立100周年会员大会,110余名老科技工作者齐聚一堂,参加了丰富多彩的庆祝活动。

活动中,“中国老科协奖”获得者、81岁高龄的高级农艺师雷农田结合自己的人生经历作了生动讲解,感恩党对科技工作者的长期培养。此外,与会



学党史 悟思想
办实事 开新局

The 100th Anniversary of the Founding of the Communist Party of China

内江市



近日,内江市科协、市老科协联合举办了“众心向党 科技争先”——庆祝中国共产党成立100周年文艺演出。

演出在大合唱《唱支山歌给党听》中拉开序幕。随后,饱含深情的歌曲《太阳最红毛主席最亲》《歌唱祖国》,感情真挚的诗朗诵《百年芳华》,舞姿优美的《再唱山歌给党听》《山丹丹开花红艳艳》等16个精彩节目一一上

演。整场演出内容丰富、形式新颖,每一个节目都展现了全市科技工作者、老专家们热爱祖国、奋发向上的精神风貌。

活动期间,全体人员还集中参观了“不忘初心 砥砺前行”内江市老科协工作成就展,详细了解了各县(市、区)老科协工作。

来自内江市科协、市老科协、各县(市、区)老科协等单位的220余名老科技工作者参加文艺演出。

华蓥市

自党史学习教育开展以来,广安华蓥市科协将“我为群众办实事”实践作为开展党史学习教育的切入点、着力点和落脚点,采取四项举措切实把“我为群众办实事”落到实处。

打造有特色的“党建+科普”创新工作模式。市科协一是资助华蓥山经开区党群服务中心建设科普阵地、购置科普设施设备,推进形成“党建+科普”一体化服务模式;二是资助社区党群服务中心的科普阵地建设、科普设施购置,推动全市科普公共服务均衡发展。

把关心和温暖送到群众身边。市科协动员党员干部深入基层开展志愿服务,把温暖送到群众心坎里,截至目前,共慰问留守儿童、困难群体27人次,赠送慰

问金(物资)1200元。

开展科普宣传进社区(村)活动。市科协从群众切身科普需求出发,组织党员干部深入全市25个村(社区),以乡村振兴为主题,以为民办实事为主线,向群众普及农业科技、生活常识、健康知识等方面的知识,有效满足了广大群众对新时代科普服务的需求,助力华蓥全民科学素质不断提升。

纵深推进“天府科技云服务”。市科协组织党员干部下沉到各乡镇(街道)科协、学会协会、企业科协、园区科协、科普示范基地、企事业单位等,引导广大科技工作者下载注册“天府科技云”APP,指导科技工作者发布所需所能,为科技工作者创造财富,为企业创造效益,为广大人民群众创造幸福。

新津区

近日,成都市新津区科协组织离退休老科技工作者代表开展了庆祝建党100周年老同志座谈会,区科协全体党员干部参加座谈会。

座谈会上,黄柏森、皇甫光华、夏尚元、徐复明、蔡端琼、李兴廷6位老同志以他们的亲身经历,忆往昔、话发展、谈变化、颂党恩,讲述了老一辈科技工作者们忠诚于党,奉献青春,艰苦奋斗,不断创新,为

新津科技事业发展服务的动人故事。

下一步,新津区科协将深入贯彻习近平总书记关于新时代科技创新重要论述和党中央关于科协工作重要指示精神,主动融入区委、区政府工作大局,以提升全民科学素质为出发点,以激发创新发展活力为突破点,全力助推新津高质量发展,为建设“成南新中心、创新公园城”贡献力量。



现场参观

石刻博物馆参观了雕刻精美的石刻实物展等。

据悉,开展此次活动,让全体党员干部重温了泸县的红色历史,领略了泸县的深厚文化底蕴,激励了全体党员干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,为泸县全面融入成渝地区双城经济圈建设,加快建设全市经济副中心,建成“两区两地一心”作出应有的贡献。

活动中,党员们在泸县屈氏庄园博物馆重温了中国共产党的光辉历程,在泸县宋代

(本栏目组稿:杜易霖 陶广汉 刘茂 舒心 张光元 本报记者 苏文保 张跃明 周宇)

专业治疗和帮助下,能够更好的回归社会,回归家庭。”但目前中医儿童康复从业人员因传承和个人认知的不同,导致了治疗技术、手段不尽相同。

“下一步,专委会将以学术为平台、专委会为组织,在全省范围内组织技术培训、开办学术讲座、推广新理念新技术,提升康复从业人员素质。同时,利用这些平台增强交流沟通,争取尽早形成行业共识,制定出规范并行之有效的行业标准。”钟建国信心满满地说。

在随即举行的儿童脑瘫规范化手术与康复培训会上,四川省针灸学会会长梁繁荣在致辞中对儿童康复专委会的成立表示祝贺。他指出,儿童是祖国的花朵,是个特殊的群体,如果儿童健康出现问题将对家庭、社会带来一系列的影响。针对通过康复治疗或训练可以治愈或缓解病情的儿童而言,康复治疗显得尤为重要。对此,梁繁荣希望,儿童康复专业委员会在今后的工作中,能紧紧围绕中医儿童康复领域的重大科研课题,开展人才培养、学术交流、科学研究和学科建设等系列工作,推动四川儿童康复专业再上新台阶。

成立儿童康复专委会的初衷是什么?新当选的儿童康复专业委员会主任钟建国表示,“成立专委会旨在整合多学科、多部门资源,共同为儿童康复作贡献,让那些有特殊需求的孩子在社会、学校、家庭、医疗机构里都能得到以人为本的关注,让他们在现代医疗技术、特殊教育、身体护理、心理康复的

(本报记者 代俊)

四川省针灸学会儿童康复专业委员会成立

本报讯 6月25日~27日,由四川省针灸学会主办,成都医学院第二附属医院·核工业四一六医院承办以“关注儿童康复,促进融合发展”为主题的四川省针灸学会儿童康复专业委员会成立大会暨2021年儿童脑瘫规范化手术与康复培训会在成都召开,选举产生了第一届儿童康复专业委员会领导班子。

开幕式上,四川省针灸学会会长梁繁荣在致辞中对儿童康复专委会的成立表示祝贺。他指出,儿童是祖国的花朵,是个特殊的群体,如果儿童健康出现问题将对家庭、社会带来一系列的影响。针对通过康复治疗或训练可以治愈或缓解病情的儿童而言,康复治疗显得尤为重要。对此,梁繁荣希望,儿童康复专业委员会在今后的工作中,能紧紧围绕中医儿童康复领域的重大科研课题,开展人才培养、学术交流、科学研究和学科建设等系列工作,推动四川儿童康复专业再上新台阶。

成立儿童康复专委会的初衷是什么?新当选的儿童康复专业委员会主任钟建国表示,“成立专委会旨在整合多学科、多部门资源,共同为儿童康复作贡献,让那些有特殊需求的孩子在社会、学校、家庭、医疗机构里都能得到以人为本的关注,让他们在现代医疗技术、特

殊教育、身体护理、心理康复的